
Tea card • Чайная карта 500 ml 1000 ml

Черный чай
Иван-чай  �������������������������������������������������������������� 350 550 
Императорский Пуэр  ������������������������������������ 350 550 

Белый чай
Бай Му Дань  ������������������������������������������������������ 350 550 
Шоу Мэй с розой  ��������������������������������������������� 350 550 
Шоу Мэй с хризантемой  ������������������������������ 350 550 

Зеленый чай
Лун Цзин  �������������������������������������������������������������� 350 550 
Генмайча с Матча  ������������������������������������������� 350 550 
Те Гуань Инь  ������������������������������������������������������� 350 550 
Би Ло Чунь  ���������������������������������������������������������� 350 550 

Красный чай
Да Хун Пао  ���������������������������������������������������������� 350 550 
Цзинь Цзюнь Мэй �������������������������������������������� 350 550 

Фруктовый чай
Апельсиновый чай  ����������������������������������������� 350 550 
Ли Чжи Хун Ча с ароматом личи  �������������� 350 550 
Чай «По бабушкиному рецепту»  ������������� 350 550 
«Сокровища пиратов»  ��������������������������������� 350 550 
«Тайна красной планеты»  �������������������������� 350 550 

Связанные чаи
«Кокос» ���������������������������������������������������������������� 350 550 
«Апельсин»  �������������������������������������������������������� 350 550 
«Персик»  ������������������������������������������������������������� 350 550 

Фитнес чаи
Релакс мастер  �������������������������������������������������� 400 700 
Саган-Дайля  ������������������������������������������������������ 400 700 

Фитнес чаи
Фитосбор с гибискусом  ������������������������������ 400 700 
Фитосбор с лабазником  ������������������������������ 400 700 
Фитосбор со специями и имбирем  �������� 400 700 
Таежный сбор  ��������������������������������������������������� 400 700 



Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ 

SPARKLING WINE | ИГРИСТЫЕ ВИНА 125 ml 187 ml

NV CAVA Brut — Paso de Oro �������������������������������������������������������������������
Catalunya, Spain

310 

NV MARTINI PROSECCO DOC ��������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

910 

NV MARTINI ASTI DOCG ������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, Italy

1600 

NV CHANDON Rose ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

1300 

NV CHANDON Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

1750 

WHITE WINES | БЕЛЫЕ ВИНА 125 ml

2018 RKATSITELI — Arabesque ��������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

280 

2019 VIOGNIER — Gai Kodzor ������������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

380 

2019 VINHO VERDE — PONTE DA BARCA (semi-dry) ����������������������������������������������
Portugal

380 

2019 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli �������������������������������������������������������������
Trento, Italy

450 

2019 TVISHI (Tsolikauri) — Mildiani (semi-sweet)  ������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

550 

2019 SAUVIGNON BLANC “Caroline Bay” — Vin Maison ���������������������������������������
Marlborough, New Zealand

570 

2018 GAVI — Molinetto ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, Italy

800 



Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ 

ROSE WINES | РОЗОВЫЕ ВИНА 125 ml

2019 WHITE ZINFANDEL — Santa Monica (semi-sweet) ��������������������������������������
 California, USA

440 

2018 EXCELLENS ROSE (Tempranillo, Garnacha) — Marques de Caceres �������
Rioja, Spain

460 

RED WINES | КРАСНЫЕ ВИНА 125 ml

2018 SAPERAVI — Arabesque������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

280 

2017 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor �������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

280 

2015 CABERNET SAUVIGNON “Clasico” — Ventisquero������������������������������������������
Maipo, Chile

320 

2019 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot ���������������������������������������������������������������
Victoria, Australia

450 

2017 CHIANTI — Poggio Stella ����������������������������������������������������������������������������������������
Toscana, Italy

450 

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sweet) ������������
Kakheti, Georgia

620 

2018 VALPOLICELLA ‘’Villalta” — Casa Girell �������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

690 

HOUSE WINE | ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ml

NV WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО���������������������������������������������������������������������������������� 230 

NV RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО ��������������������������������������������������������������������������������� 230 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

HALF-BOTTLE WINES • ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

WHITE WINES | БЕЛЫЕ ВИНА 375 ml

2017 VERDEJO “Enaria” — Ramon Bilbao ����������������������������������������������������������
Rueda, Spain

1750 

2018 VILLA ANTINORI — Antinori �����������������������������������������������������������������������
Toscana, Italy

2100 

2018 LE BORDEAUX DE CITRAN — Chateau Citran ������������������������������������������
Bordeaux, France

2300 

2017 PINOT GRIGIO “Mongris” — Marco Felluga ����������������������������������������������
Friuli, Italy

3200 

2018 CHABLIS — Jean-Marc Brocard ����������������������������������������������������������������
Bourgogne, France

3800 

ROSE WINES | РОЗОВЫЕ ВИНА 375 ml

2017 ROSA DEI FRATI (Gropello, Sangiovese) — Ca’dei Frati (semi-dry) �������
Lombardia, Italy

3200 

RED WINES | КРАСНЫЕ ВИНА 375 ml

2018 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani �����������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

1500 

2015 TEMPRANILO Crianza — Ramon Bilbao ������������������������������������������������������������
Rioja, Spain

1900 

2016 CHIANTI CLASSICO — San Felice ������������������������������������������������������������������������
Toscana, Italy

3400 

2015 ALTROVINO (Cabernet, Merlot) — Duemani ���������������������������������������������������
Ribera Del Duero, Spain

5200 

DESSERT WINES | СЛАДКИЕ ВИНА 375 ml

2017 2017 RIESLING “Ice Wine” — Fanagoria ������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

3600 

2013 BEERNAUSLESE (Scheurebe, Welschriesling) — Zantho ��������������������������
Burgenland, Austria

4800 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV DELAMOTTE Brut �����������������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

4800 

NV Moёt & Chandon Brut Imperial ��������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

11550  

NV DEUTZ Brut Classic �������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

11800  

NV “R” de Ruinart ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

12450  

NV TAITTINGER “Cuvee Prestige” Brut �������������������������������������������������������������������
Champagne, France

12700 

NV LANSON “Label” Rose Brut ����������������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

12700 

NV PIERRE GIMONNET & Fils Blanc de Blancs Brut 1er Cru ���������������������������
Champagne, France

13800 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier ��������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

13900 

2006 DOM PERIGNON Vintage ����������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

34150 

2004 DOM PERIGNON Vintage Rose ����������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

60000 

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2018 Blancs des Blanc Sparkling — LEFKADIA VALLEY & GINZA ����������������������
Kuban, Russia

2600  

NV PROSECCO — Decordi ���������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

3200  

NV MARTINI Prosecco DOC �����������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

4200  

NV TRESORS Cremant de Loire Rose brut �����������������������������������������������������������
Val de Loire, France

4600  

NV MARTINI Asti DOCG (sweet) ���������������������������������������������������������������������������������
 Piemonte, Italy

4950  



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 

ITALIAN WINES | ВИНА ИТАЛИИ 750 ml

2016 CHARDONNAY — Feudi Branciforti dei Bordonaro ���������������������������������
Sicilia

2600 

2019 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli �����������������������������������������������������
Trento

2700 

2018 GEWURZTRAMINER — Cavit ����������������������������������������������������������������������
 Alto Adige

3600 

2018 VERMENTINO “Costamalino” — Argiolas �������������������������������������������������
Sardegna

3800 

2018 GAVI — Molinetto ����������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

4400 

2018 ANTIHLIA (Catarratto, Inzolia) — Donnafugata ��������������������������������������
Sicilia

5000 

2017 PINOT GRIGIO — Italo Chescon �����������������������������������������������������������������
Friuli

5600 

2018 CHARDONNAY — Marco Felluga ����������������������������������������������������������������
Friuli

6200 

2013 COMETA (FIANO) — PLANETA ���������������������������������������������������������������������
Sicilia

10200 

2015 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca �������������������������������������������
Piemonte

10600 

2011 WERE DREAMS (Chardonnay) — Jermann �����������������������������������������������
Friuli

12000 

FRENCH WINES | ВИНА ФРАНЦИИ 750 ml

2019 TUTTI FRUTTI (Chardonnay, Colombard, Vermentino) — Paul Mas �����
 Languedoc-Roussillon

2550 

2017 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — Jean Marc Brocard ���������������������������
Bourgogne

4600 

2017 CHENIN BLANC “Vouvray” — Mark Bredif (semi-dry) ����������������������������
Val de Loire

5200 

2018 SANCERRE — Pascal & Nicolas �����������������������������������������������������������������
 Val de Loire

7100 

2010 CHATEAU LATREZOTTE — Bernard Magrez (sweet) �������������������������������
Sauternes

7500 

2016 POILLY-FUISSE — Louis Latour �����������������������������������������������������������������
Bourgogne

8200 

2016 CHABLIS Premier Cru “Cote de Lechet” — La Chablisienne �����������������
Bourgogne

8550 

2007 CHASSAGNE-MONTRACHET — Chateau de la Maltroye �������������������������
Bourgogne

12600 

2015 CONDRIEU “La Petit Cote” — Domaine Yves Cuilleron ���������������������������
Val du Rhone

16000 



Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 

OTHER COUNTRIES | ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2019 VINHO VERDE — PONTE DA BARCA (semi-dry) ����������������������������������������
Portugal

2280 

2017 TORRONTES “Kaiken Terroir Series” — Montes ��������������������������������������
Mendoza, Argentina

2700 

2019 CHARDONNAY Reserve — Pacifico Sur ����������������������������������������������������
 Central Valley, Chile

2900 

2019 SAUVIGNON BLANC “Caroline Bay” — Vin Maison ����������������������������������
Marlborough, New Zealand 

3420 

2017 RIESLING “Incline” — Selbach-Oster ��������������������������������������������������������
Mosel, Germany

4000 

2019 GRUNER VELTLINER “Austrian Pepper” — Weingut R&A Pfaffl ������������
Niederosterreich, Austria

4120 

2018 THE HERMIT CRAB (Viognier, Marsanne) — d’Arenberg ������������������������
MacLaren Vale, Australia

4550 

2019 ALBARINIO “La Trucha” — Notas Frutale �������������������������������������������������
Rais Baixas, Spain

4800 

2018 SAUVIGNON BLANC “Private Bin” — Villa Maria ��������������������������������������
Marlborough , New Zealand

4900 

2016 RIESLING “Pacific Rim” — Bonny Doon Vineyard (semi-dry) ����������������
Washington, USA

5200 

2014 GRAUBURGUNDER “RS” — Salway �������������������������������������������������������������
Baden, Germany

6500 

2016 CHARDONNAY “Nussberg” Reserve — Rotes Haus ��������������������������������
Vienna, Austria

8000 

Russia AND Georgia | РОССИЯ И ГРУЗИЯ 750 ml

2019 VIOGNIER — Gai-Kodzor �����������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

2250 

2018 RKATSITELI — Arabesque ��������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

1680 

NV ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli) — Besini (semi-sweet) ����������������������������
Kakheti, Georgia

2200 

2019 TVISHI (Tsolikauri) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������
Kakheti, Georgia

2500 

2018 MUSCAT “Orange” — Yayla ������������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Crimea

3800 

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2019 WHITE ZINFANDEL — Santa Monica (semi-sweet)����������������������������������
California, USA

2640 

2016 COTES DE PROVENCE “Chateau des Murailes” — Bernard Magrez �����
Provence, France 

5800 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 

ITALIAN WINES | ВИНА ИТАЛИИ 750 ml

2018 PRIMITIVO “Salento” — Villa Balderini (semi-dry) ����������������������������������
Puglia

1800 

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Manieri �������������������������������������������������
Abruzzo

2300 

2019 NERO D’AVOLA — Cusumano ���������������������������������������������������������������������
Sicilia

2900 

2018 CHIANTI — Fontella �������������������������������������������������������������������������������������
Toscana

3200 

2018 VALPOLICELLA ‘’Villalta” — Casa Girell �����������������������������������������������������
Veneto

3550 

2015 ALTO MORA (Nerello Mascalece 100%) — Cusumano ����������������������������
Sicilia

5800 

2016 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso ��������������������
Toscana

7200 

2015 TASSINAIA (Merlot, Cbernet Sauvignon, Sangiovese) —  
Castello del Terriccio ��������������������������������������������������������������������������������
Toscana

9500 

2015 BARBARESCO — CERETTO �������������������������������������������������������������������������
Piemontе

13200 

2009 LA GIOIA (Sangiovese 100%) — Tyrrell’s ��������������������������������������������������
Veneto

16100 

2012 50&50 (Sangiovese, Merlot) — Capannelle ���������������������������������������������
Toscana

19200 

FRENCH WINES | ВИНА ФРАНЦИИ 750 ml

2018 COTES DU RHONE “Selecton” — Laurence Feraud ���������������������������������
Vallee du Rhone

3100 

2016 CHATEAU LAUBES (Cabernet Sauvignon, Merlot) ����������������������������������
Bordeaux

3600 

2016 PINOT NOIR “Couvent des Jacobins” — Louis Jadot �������������������������������
Bourgogne

4700 

2016 LARRIVET HAUT-BRION (Cabernet Sauvignon, Merlot) �������������������������
Bordeaux

5300 

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Telegramme” — Vignobles Brunier �������������
Vallee du Rhone

10600 

2013 GEVREY-CHAMBERTIN — Louis Jadot �������������������������������������������������������
Bourgogne

12400 

2013 POMMARD — Jean-Baptiste Bejot ������������������������������������������������������������
Bourgogne

14300 

2004 POMMAR Grand Clos Des Epenots — Domaine de Courcel ������������������
Bourgogne

24000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 

OTHER COUNTRIES | ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2018 CABERNET SAUVIGNON “Clasico” — Ventisquero ����������������������������������������
Maipo, Chile

1920 

2018 TEMPRANILLO — Pradorey �����������������������������������������������������������������������������������
Rueda, Spain

2500 

2019 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot ���������������������������������������������������������������
Victoria, Australia

2700 

2019 PINOTAGE “Cofee” — Brandvlei Manor �������������������������������������������������������������
 Western Cape, South Africa

2900 

2018 KLASSIK CUVEE (Zweigelt, Merlo) — Nastl �����������������������������������������������������
Kamptal, Austria 

2950 

2015 MERLOT Reserva — Calitera ��������������������������������������������������������������������������������
Maule Valley, Chile

3200 

2018 MENCIA — Luna Beberide �������������������������������������������������������������������������������������
Bierzo, Spain

3450 

2019 ZINFANDEL “Big Top” — Boutinot ������������������������������������������������������������������������
California, USA

3500 

2016 CLOS GEBRAT — Vinicola Del Priora ������������������������������������������������������������������
Priorat, Spain

4400 

2016 KOONUNGA HILL (Cabernet Sauvignon, Shiraz) — Penfolds �������������������
South Australia, Australia

4600 

2015 CARMENERE “Block Series” — J.Bouchon �������������������������������������������������������
Mule Valley, Chile

4800 

2015 AXIA (Syrah, Xinomavro) — Alpha Estate �������������������������������������������������������
Macedonia, Greece

5200 

2015 CASA MAGREA de URUGUAY (Tannat, Cabernet Franc) — Bernard Magrez ���
Canelones, Uruguay

6300 

2016 CABERNET SAUVIGNON “Allomi” — Hess ���������������������������������������������������������
California, USA

8600 



Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 

Russia AND Georgia | РОССИЯ И ГРУЗИЯ 750 ml

2017 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor �������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

1650 

2018 SAPERAVI — Arabesque �����������������������������������������������������������������������������������������
 Kakheti, Georgia

1680 

2018 MUKUZANI (Saperavi) — Marani ������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

3100 

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sweet) ������������
 Kakheti, Georgia

3350 

2017 КАБЕРНЕ “100 Оттенков” — Fanagoria �����������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

4000 

2003 SAPERAVI “Vintage” — Fanagoria ����������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region, Russia

4400 

2004 NAPAREULI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi �������������������������
Kakheti, Georgia

4900 

2018 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet) ��������������������������������������������������������
Racha, Georgia

5800 

2016 PINOT NOIR “Jeka” — Uppa Winery ��������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Crimea, Russia

6900 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

SHERRY • ХЕРЕС 75 ml

ALEXANDRO SHERRY Fino Extra Dry ����������������������������������������������������������������������
Spain

400  

A.R.VALDESPINO El Candado (sweet) ���������������������������������������������������������������������
Spain

670  

PORTO • ПОРТО 75 ml

KOPKE LBV ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

790  

QUINTA DE LA ROSA LBV ����������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

730  

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

NONINO, “Vendemmia Riserva di Annata” in barriques ���������������������������������
Friuli, Italy

640  

NONINO Tradizion �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli, Italy

400  

CHACHA • ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA Muscat �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

300  

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

6 y.e АРАРАТ Ани ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

460  

10 y.e АРАРАТ Ахтамар ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

660  

10 y.e TORRES ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Spain

490  

15 y.e TORRES ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Spain

660  



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S COURVOISIER �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

550 

V.S.O.P COURVOISIER �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

800 

V.S ROULIET �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

490 

V.S.O.P ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

680 

V.S MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

590 

V.S.O.P MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

710 

V.S.O.P CAMUS ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

810 

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

V.S.O.P COEUR de LION Pays d’Auge ��������������������������������������������������������������������������������������
France

820 

PINEAU DES CHARENTES • ПИНО ДЕ ШАРАНТ 75 ml

LHERAUD Pineau Des Charentes (sweet) ������������������������������������������������������������
France

520  

AMERICAN WHISKEY • АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ 50 ml

BULLEIT Bourbon �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

470 

BULLEIT Rye ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

510 

JIM BEAM Double Oak ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

540 

MAKER’S Mark ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

580 

IRISH WHISKEY • ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

ROE & CO ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 540 

JAMESON Black Barrel ������������������������������������������������������������������������������������������������� 660 

14 y.o TULLAMORE Dew ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 870 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

SCOTCH WHISKY • ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ 50 ml

BLENDED WHISKY| КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

JOHNNIE WALKER Red Label �������������������������������������������������������������������������������������� 290 

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label ���������������������������������������������������������������������������������� 510 

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label ��������������������������������������������������������������������������������� 940 

12 y.o. CHIVAS REGAL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 630 

12 y.o. DEWAR’S ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 620 

NAKED GROUSE ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 630 

12 y.o. GRANT’S ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 660 

SINGLE MALT| ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

12 y.o. SINGLETON ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

630 

15 y.o. SINGLETON ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

950 

SINGLETON TAILFIRE �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

780 

10 y.o. TALISKER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Skye

920 

16 y.o. LAGAVULIN ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

1150 

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask ������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

980 

12 y.o. THE MACALLAN Triple cask ���������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

1250 

12 y.o. AUCHENTOSHAN �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

720 

12 y.o. GLENFIDDICH ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

720 

12 y.o. HIGHLAND PARK �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

760 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original ������������������������������������������������������������������������������������
Highland

850 

14 y.o. BALVENIE Caribbean Cask �����������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

1200 

THE GLENLIVET Founders Reserve �������������������������������������������������������������������������
Speyside

730 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

RUM • РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold ���������������������������������������������������������������������������������
Jamaica

250 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ������������������������������������������������������������������������������
Jamaica

330 

23 y.o ZACAPA 23 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Guatemala

1050 

HAVANA CLUB Anejo Especial �����������������������������������������������������������������������������������
Cuba

380 

BACARDI Carta Blanca �������������������������������������������������������������������������������������������������
Puerto-Rico

360 

BACARDÍ Reserva 8 �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Puerto-Rico

640 

BRUGAL 1888 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Domenican Republic

840 

GIN • ДЖИН 50 ml

GORDON’S ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
England

300  

GORDON’S Premium Pink ��������������������������������������������������������������������������������������������
England

350  

BEEFEATER �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
England

420  

BOMBAY SAPPHIRE ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
England

540  

TEQUILA • ТЕКИЛА 50 ml

SAUZA Silver ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mexico

340  

SAUZA Gold �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mexico

400  

CAZADORES Blanco (100 % Blue Agave) ����������������������������������������������������������������
Mexico

690  

PATRON Silver (100 % Blue Agave) ��������������������������������������������������������������������������
Mexico

760  

DON JULIO Blanco (100 % Blue Agave) �������������������������������������������������������������������
Mexico

900  



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

VODKA • ВОДКА 50 ml

ИНЕЙ �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

180 

KETLE ONE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Netheralnds

400 

ЦАРСКАЯ Оригинальная �������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

190 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут �������������������������������������������������������������������
Russia

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ��������������������������������������������������������������������������
Russia

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква �������������������������������������������������������������������������
Russia

230 

ЦАРСКАЯ Золотая ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

210 

ЦАРСКОЕ СЕЛО ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

540 

BAIKAL ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

190 

NERPA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

330 

ABSOLUT Original �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Sweden

280 

KOSKENKORVA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Finland

340 

KOSKENKORVA Blueberry Juniper ���������������������������������������������������������������������������
Finland

370 

ОНЕГИН ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

440 

BELUGA Noble ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

390 

BELUGA Gold line ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

540 

BELVEDER ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Poland

490 

GREY GOOSE* �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

510 

ORGANIC VODKA • ОРГАНИК ВОДКА 50 ml

CHISTI ROSI • ЧИСТЫЕ РОСЫ�������������������������������������������������������������������������������������
Russia

390 

CHISTI ROSI RYE • ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА �������������������������������
Russia

390 

SPELTA • СПЕЛЬТА ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

750 

* При заказе бутылки Grey Goose 0,5 л — комплимент от шеф-повара. 
When ordering a bottle of Grey Goose 0.5 l — a compliment from the chef. 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС� 
Prices in rubles� VAT included�

RUSSIAN DISTILLATE • РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

SAMOVAR WHEAT • САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ  ��������������������������������������������������
Russia

320 

SAMOVAR KUPECHESKIY ЧИСТЫЕ • РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА  ��������������
Russia

320 

VERMOUTH • ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Fiero  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Italy

420 

MARTINI Bianco  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Italy

420 

MARTINI Rosso  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Italy

420 

MARTINI Reserva Rubino  �������������������������������������������������������������������������������������������
Italy

750 

MARTINI Reserva Ambrato  ���������������������������������������������������������������������������������������
Italy

750 

DRAFT BEER • РАЗЛИВНОЕ ПИВО 250 ml 330 ml 500 ml

CARLSBERG  ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

210  310  

KRONENBOURG 1664 BLANC  ���������������������������������������������������
Russia

240  480  

BOTTLED BEER • БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
GRIMBERGEN DOUBLE AMBREE (темный эль)  ���������������������������������
Belgium

330 ml 560  

GRIMBERGEN ROUGE (фруктовое)  �������������������������������������������������������
Belgium

330 ml 560  

GRIMBERGEN BLONDE  ��������������������������������������������������������������������������������
Belgium

330 ml 560  

KRONENBOURG 1664  �����������������������������������������������������������������������������������
Russia

460 ml 390  

KRONENBOURG 1664 BLANC  ��������������������������������������������������������������������
Russia

460 ml 370  

HOLSTEN PREMIUM (светлое)  ����������������������������������������������������������������
Russia

470 ml 320  

CARLSBERG б/а (безалкогольное)  �����������������������������������������������������
Russia

480 ml 310  

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  ���������������������������������������������
Russia

440 ml 340  

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  �����������������������������������
Russia

440 ml 340  



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

COCKTAILS • КОКТЕЙЛИ
Espresso Martini ������������������������������������������������������������������������������������������
Эспрессо, водка, кофейный ликер, сахарный сироп

125 ml 370  

Whiskey Sour �������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, сок лимона, сахарный сироп, яичный белок, цедра апельсина

300 ml 620  

Bacardi Daiquiri ��������������������������������������������������������������������������������������������
Ром Bacardi Carta Blanco, сахарный сироп, сок лайма

125 ml 490  

Bacardi Mojito �����������������������������������������������������������������������������������������������
Ром Bacardi Carta Blanco, сахарный сироп, лайм, мята, содовая

400 ml 480  

Martini Tonic ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Вермут Martini Rosso/Bianco/Fiero, тоник, апельсин

300 ml 480  

Martini Negroni ���������������������������������������������������������������������������������������������
Биттер Martini Bitter, вермут Martini Rosso, джин Bombay Sapphire, 
биттер ангостура, цедра апельсина

200 ml 580  

Bombay Tonic �������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Bombay Sapphire, тоник, лимон

400 ml 620  

Margarita ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Текила, сок лайма, ликер Куантро, соль

120 ml 390  

Mai-Tai ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Белый ром, пряный ром, ликер Амаретто, ликер Куантро, сок лимона, 
апельсин

250 ml 850  

Aperol Spritz ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Апероль, содовая, игристое вино, апельсин

250 ml 550  

White Russian ������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка, кофейный ликер, сливки

200 ml 470  

Long Island ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка, ром, текила, джин, ликер Куантро, сок лимона, сахарный сироп, 
Pepsi, апельсин

400 ml 850  

Strawberry Margarita ��������������������������������������������������������������������������������
Текила, сок лайма, ликер Куантро, клубничный сироп, клубника

120 ml 530  

Brumble ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин, сахарный сироп, сок лимона, ежевичный ликер

250 ml 550  

BJ Tonic �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка Koskenkorva Blueberry Juniper, тоник, черника, цедра лимона

250 ml 500  

Backyard Smash �������������������������������������������������������������������������������������������
Водка Koskenkorva Blueberry Juniper, черника, сок лимона, сахарный 
сироп, базилик

250 ml 500  

Dry Martini ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин, сухой вермут, цедра лимона

100 ml 700  

Old Fashioned ������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, содовая, биттер ангостура, апельсин

150 ml 700  

Manhattan �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, сладкий вермут, биттер ангоструа

120 ml 700  

Irish Coffee �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, эспрессо, сахар, сливки

200 ml 450  

Clover Club ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин, сок лимона, сахарный сироп, яичный белок, малина

150 ml 450  



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

COCKTAILS • КОКТЕЙЛИ
Black Eagle ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, красный вермут, кампари, сироп черная смородина, тоник, 
апельсин

400 ml 550  

Affinity Coctail ����������������������������������������������������������������������������������������������
Виски, амаро, сухой вермут, биттер ангостура

100 ml 720  

Tropical Sky ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Пряный ром, сок лайма, ванильный сироп, сироп маракуйя

200 ml 680  

Django ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Темный ром, биттер ангостура, миндальный сироп, апельсиновый сок, 
лайм

200 ml 680  

Gin-Fizz �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин, сок лимона, сахарный сироп, содовая, лимон

400 ml 450  

NON-ALCOHOLIC DRINKS • БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

PEPSI-COLA Light ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

7 UP ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

MIRINDA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

TONIC Evervess �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

GINGER ALE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

TONIC ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

ADRENALINE RUSH �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

NATAKHTARI LEMONADES • ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ» 500 ml

TARRAGON • ТАРХУН ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 270 

PEAR • ГРУША ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 270 

SAPERAVI (Grape) • САПЕРАВИ (Виноград) �������������������������������������������������������� 270 

CREAM-SODA • КРЕМ-СЛИВКИ �������������������������������������������������������������������������������� 270 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

JUICE • СОК 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 230 

APPLE • ЯБЛОКО ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 230 

CHERRY • ВИШНЯ ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 230 

TOMATO • ТОМАТ ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 230 

FRESH JUICE • СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 310 

APPLE • ЯБЛОКО ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 310 

CARROT • МОРКОВЬ ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 270 

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 460 

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ ����������������������������������������������������������������������������������������� 380 

PINEAPPLE • АНАНАС ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 570 

POMEGRANATE • ГРАНАТ ��������������������������������������������������������������������������������������������� 990 

HANDMADE DRINKS • ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml 375 ml 1000 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ ������������������������ 200  

RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ ������������������������ 200  

SEA BUCKTHORN DRINK • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ ������������� 200  

CLASSIC LEMONADE • КЛАССИЧЕСКИЙ ЛИМОНАД ������������������������� 300  600  

PEAR LEMONADE • ГРУШЕВЫЙ ЛИМОНАД ����������������������������������������� 360  720  

BERRY LEMONADE • ЯГОДНЫЙ ЛИМОНАД ����������������������������������������� 360  720  

MILKSHAKES • МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 250 ml

STRAWBERRY • КЛУБНИЧНЫЙ ��������������������������������������������������������������������������������� 290 

CHOCOLATE • ШОКОЛАДНЫЙ ����������������������������������������������������������������������������������� 290 

VANILLA • ВАНИЛЬНЫЙ ����������������������������������������������������������������������������������������������� 290 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

MINERAL WATER • МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still (газированная) ��������������
Russia

250 ml 180  500 ml 270  700 ml 350  

RUSSE QUELLE Still (негазированная) ����������
Russia

250 ml 180  500 ml 270  700 ml 350  

EVIAN (негазированная) ����������������������������������������������������������������
France

330 ml 290  750 ml 490  

BADOIT (газированная) �����������������������������������������������������������������
France

330 ml 290  750 ml 490  

ACQUA PANNA (негазированная) ��������������������
Italy

250 ml 300  500 ml 420  750 ml 530  

S. PELLEGRINO (газированная) �����������������������
Italy

250 ml 300  500 ml 420  700 ml 530  

PERRIER (газированная) ���������������������������������������������������������������
France

330 ml 290  750 ml 490  

COFFEE • КОФЕ

RISTRETTO • РИСТРЕТТО �������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

ESPRESSO • ЭСПРЕССО ����������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

AMERICANO • АМЕРИКАНО ���������������������������������������������������������������������������������������� 200 

CAPPUCCINO • КАПУЧИНО ������������������������������������������������������������������������������������������ 220 

LATTE • ЛАТТЕ ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 240 

GLACE • ГЛЯСЕ ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 260 

RAF • РАФ �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

DECAFEINATO • КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА �������������������������������������������������������������������� 270 

COFFEE IN SUKHUMI STYLE • КОФЕ ПО-СУХУМСКИ ���������������������������������������� 270 

SOY CAPPUCCINO • СОЕВЫЙ КАПУЧИНО ������������������������������������������������������������� 340 

DOUBLE ESPRESSO • ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО �������������������������������������������������������� 300 


